

ОФОРМИ ПОДПИСКУ БЫСТРО, ВЫГОДНО, УДОБНО!

Серебряная карта - НОВЫЙ ФОРМАТ ПОДПИСКИ НА «ОГ» для юридических лиц с любого месяца!



Ваши ПРИБЛИЖЕНИЯ:
- Подписка на полную версию «Областной газеты» со всеми официальными документами области
- Привилегии от партнеров издания (скидки/бонусы)
- Бесплатное размещение неограниченного числа пресс-релизов на сайте газеты
Карты в продаже в редакции газеты: ул. Малышева, 101, 3-й этаж и в почтовых отделениях области.
Подробности по телефону: 8-800-30-20-455



ЦИТАТА ДНЯ

На мой взгляд, налицо не санкции, а «казначейские войны» с намеренно невнятными, часто двусмысленными формулировками. Произвол в их применении уже стал очевидным для всех.

Игорь СЕЧИН, глава «Роснефти», - вчера, на Евразийском экономическом форуме по поводу действий США по введению санкций (ТАСС)

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 26 октября 2018 года

№ 197 (8497). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Ирена Базите



Исполняющая обязанности замминистра здравоохранения Свердловской области рассказала о планах по развитию санавиации и закупке 56 автомобилей для скорой медицинской помощи.

Наталья Валова



Свердловский тренер-преподаватель по прыжкам в воду, воспитавшая восьмикратную чемпионку России Кристину Ильных, стала заслуженным тренером страны.

Ольга Славникова



Уроженка Свердловска получила престижную литературную премию «Ясная Поляна» за роман «Прыжок в длину».

Навек с комсомолом

Исполняется 100 лет Всесоюзному ленинскому коммунистическому союзу молодёжи



ВЛКСМ отметит вековой юбилей 29 октября. Комсомол стал школой жизни для многих поколений советских людей. Девушки и юноши по всей стране мечтали получить комсомольский значок. Какую роль сыграл союз в судьбах свердловчан? Где отметить 100-летие ВЛКСМ? И какие альтернативы комсомолу существуют сегодня?

а также в выпуске ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия (Russia) and Планета (Planet). Lists cities like Moscow, Yaroslavl, and international locations like Qatar, USA.

Главой Первоуральска стал Игорь Кабец

Анна ПОЗДНЯКОВА

Вчера депутаты Первоуральской городской думы единогласно выбрали мэром Игоря КАБЦА, который с апреля 2018 года временно исполнял полномочия главы. В этот же день новый мэр принес присягу, после чего ему был вручен символический ключ от города. «Областная» узнала, какие первые шаги будут предприняты Игорем Кабцом в новой должности.

ло мэра претендовали пять человек. Конкурсная комиссия допустила до голосования всех кандидатов, но во время заседания все 23 депутата отдали свой голос за кандидатуру Игоря Кабца, который назвал в числе приоритетов повышение качества питьевой воды, повышение качества образования, строительство новых школ, спортивных объектов и реновацию районов города.

- Игорь Валерьевич, перед конкурсной комиссией вы говорили, что предвыборная программа основана в том числе на майских указах Владимира Путина. В каких конкретных проектах они воплощаются?

- Во-первых, мы развиваем сферу образования. В этом



До работы в администрации Игорь Кабец работал на Первоуральском новотрубном заводе, где прошёл путь от ученика токаря до начальника цеха

году на базе одной из городских школ открылся профориентационный центр, где проводятся уроки технологии, мастер-классы и открытые уроки в рамках проекта

губернатора «Уральская инженерная школа». Во-вторых, только в этом году как в городе, так и сельских территориях построено более восьми километров новых дорог. Пе-

ред строительством на всех объектах проверили и заменили сети. В-третьих, занимаемся благоустройством городской среды. Решаем вопросы по освещению улиц, озеленением территорий, особо активно работы ведутся в этом году на набережной.

- Как выстраиваете работу с градообразующим предприятием «Первоуральский новотрубный завод»? Появятся ли в ближайшее время совместные проекты?

- Вместе с руководством завода мы запустили ряд проектов для начинающих предпринимателей, в частности «Школу социального мастерства». Кроме того, мы начинаем строительство

«Кванториум», который разместится на территории Инновационного культурного центра.

- Какие ещё новые объекты в ближайшее время появятся в Первоуральске?

- Самое главное - обеспечить город чистой водой, для этого нужно завершить реконструкцию главного городского объекта - насосно-фильтровальной станции. К 2020 году в городе появятся две новые школы. Не стоит забывать и о таких крупных проектах, как строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в районе Билимбая. Все они включены в программу стратегического развития города до 2035 года.

ПРЕМЬЕРА ОТ БРЕЙТБУРГА



Ни тайн, ни Парижа

Продюсер и композитор Ким Брейтбург представил на суд уральских зрителей новую работу - мюзикл «Парижские тайны» на сцене Свердловской детской филармонии. Какие есть плюсы у спектакля, чего не хватает и почему стоит позавидовать тем зрителям, кто придёт эмоционально посопереживать?

Отозвана лицензия у «Уралтрансбанка»

Ирина ПОРОЗОВА

ЦБ РФ отозвал лицензию на осуществление банковских операций у ПАО «Уралтрансбанк».

«Банк систематически занижал величину принимаемого кредитного риска. Надлежащая оценка по требованию надзорного органа в 2017 году выявила существенное снижение размера собственных средств банка, несоблюдение обязательных нормативов и наличие оснований для осуществления мер по предупреждению банкротства, - говорится в информации на сайте ЦБ РФ. - «Уралтрансбанк» самостоятельно разработал план по улучше-

нию его финансового положения. До настоящего времени не были реализованы ключевые мероприятия. Дальнейшее ухудшение качества активов ПАО «Уралтрансбанк» привело к необходимости доформирования резервов на возможные потери, полной утрате собственных средств и, как следствие, признанию надзорным органом плана мер по финансовому оздоровлению невозможным к исполнению».

Сейчас в банке назначена временная администрация. Она будет действовать до назначения конкурсного управляющего или ликвидатора. Что касается выплат вкладчикам, то страховое возмещение соста-

вит 100 процентов от суммы всех их счетов (вкладов) в банке, но не более 1,4 млн рублей в совокупности на одного вкладчика. Как сообщает Агентство по страхованию вкладов, страховые возмещения вкладчикам банка начнут выплачивать не позднее 8 ноября.

Напомним, что история «Уралтрансбанка» началась в 1947 году, когда было открыто Кагановичское отделение Свердловской областной конторы Госбанка СССР с целью обслуживания предприятий Свердловской железной дороги. Современный банк был открыт в 1990 году. В Екатеринбурге на данный момент работает около 10 отделений.

ПОСЛЕДНИЕ НОВОСТИ

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ НАЗНАЧЕН ВРИО ГУБЕРНАТОРА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о назначении врио губернатора Забайкальского края. Предыдущая глава региона, Наталья Жданова, подала в отставку по собственному желанию.

ВИЦЕ-МЭРОМ ЕКАТЕРИНБУРГА ПО ВОПРОСАМ ЭКОНОМИКИ СТАЛА МАРИНА АНДРУСЬ

Глава Екатеринбурга Александр Высокинский назначил вице-мэра по стратегическому планированию, вопросам экономики и финансов. Информация об этом появилась на сайте мэрии города. Ранее Марина Андрусь работала в сфере стратегического планирования.

ЕКАТЕРИНБУРГ ПРИОБРЕТЁТ ТРАМВАЙНЫЕ ВАГОНЫ ЗА 77 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Мэрия Екатеринбурга приобретёт четыре низкопольных трамвайных вагона почти за 77 млн рублей. Вагоны должны быть новыми (не ранее 2018 года изготовления) и должны изготавливаться в климатическом исполнении, чтобы обеспечивать перевозки пассажиров при температурах от +40 до -40 °С. Исполнителя выберут 16 ноября.

В ПЯТОМ ЧЕМПИОНАТЕ WORLDSKILLS HI-TECH ПОУЧАСТВУЕТ В ПЯТЬ РАЗ БОЛЬШЕ ЧЕЛОВЕК, ЧЕМ В ПЕРВОМ

В Екатеринбурге стартовал V национальный чемпионат сквозных рабочих профессий высокотехнологичных отраслей промышленности по методике WorldSkills. В нём примут участие команды молодых специалистов 36 крупнейших российских компаний. Конкурсанты будут состязаться в 40 компетенциях, свердловчане - в 24 из них. Юбилейный хай-тек принял в пять раз больше участников, чем первый: в первом участие принимали 120 человек, а в пятом - 600.

